

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 17/2019

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 05/2019

ERRATA AO EDITAL LICITATÓRIO

No Anexo I, Termo de Referência do edital licitatório supracitado, constatou-se erro de digitação que implica em alteração do valor total máximo a ser pago pela Administração municipal. Dessa forma,

Onde se lê:

1 - ESPECIFICAÇÕES/DESCRIPTIVO

<i>Item</i>	<i>Descritivo</i>	<i>Quantidade (unidade)</i>	<i>Preço unitário máximo a ser pago pela Administração (R\$)</i>	<i>Preço total máximo a ser pago pela Administração (R\$)</i>
01	<i>ULTRASOM – ABDOME TOTAL (abdome superior, rins, bexiga, aorta, veia cava inferior e adrenais)</i>	30	99,66	2.989,80
02	<i>ULTRASOM – ABDOME SUPERIOR (fígado, vias biliares, vesícula, pâncreas e baço)</i>	30	83,33	2.499,90
03	<i>ULTRASOM – ABDOME INFERIOR MASCULINO (bexiga, próstata e vesículas seminais)</i>	15	83,33	1.249,95
04	<i>ULTRASOM – ABDOME INFERIOR FEMININO (bexiga, útero, ovário e anexos)</i>	15	83,33	1.249,95
05	<i>ULTRASOM – ÓRGÃOS SUPERFÍCIAIS (tireoide ou escroto ou pênis ou crânio)</i>	20	83,33	1.666,66
06	<i>ULTRASOM – ESTRUTURAS SUPERFÍCIAIS (cervical ou axilas ou músculo ou tendão)</i>	20	83,33	1.666,66

07	ULTRASOM - ARTICULAR (por articulação)	20	81,66	1.633,20
08	ULTRASOM – OBSTÉTRICA	25	84,66	2.116,50
09	ULTRASOM - TRANSVAGINAL (útero, ovário, anexos e vagina)	40	81,66	3.266,40
10	ULTRASOM - PRÓSTATA (via abdominal)	20	83,33	1.666,66
11	ULTRASOM – APARELHO URINÁRIO MASCULINO	20	83,33	1.666,66
12	ULTRASOM – APARELHO URINÁRIO FEMININO	20	83,33	1.666,66
13	ULTRASOM – MAMAS BILATERAL	50	84,00	4.200,00
				TOTAL: R\$ 27.539,00

Leia-se:

1- ESPECIFICAÇÕES/DESCRIPTIVO

Item	Descritivo	Quantidade (unidade)	Preço unitário máximo a ser pago pela Administração (R\$)	Preço total máximo a ser pago pela Administração (R\$)
01	ULTRASOM – ABDOME TOTAL (abdome superior, rins, bexiga, aorta, veia cava inferior e adrenais)	30	99,66	2.989,80
02	ULTRASOM – ABDOME SUPERIOR (fígado, vias biliares, vesícula, pâncreas e baço)	30	83,33	2.499,90
03	ULTRASOM – ABDOME INFERIOR MASCULINO (bexiga, próstata e vesículas seminais)	15	83,33	1.249,95
04	ULTRASOM – ABDOME INFERIOR FEMININO (bexiga, útero, ovário e anexos)	15	83,33	1.249,95

05	ULTRASOM – ÓRGÃOS SUPERFÍCIAIS (tireoide ou escroto ou pênis ou crânio)	20	83,33	1.666,60
06	ULTRASOM – ESTRUTURAS SUPERFÍCIAIS (cervical ou axilas ou músculo ou tendão)	20	83,33	1.666,60
07	ULTRASOM - ARTICULAR (por articulação)	20	81,66	1.633,20
08	ULTRASOM – OBSTÉTRICA	25	84,66	2.116,50
09	ULTRASOM - TRANSVAGINAL (útero, ovário, anexos e vagina)	40	81,66	3.266,40
10	ULTRASOM - PRÓSTATA (via abdominal)	20	83,33	1.666,60
11	ULTRASOM – APARELHO URINÁRIO MASCULINO	20	83,33	1.666,60
12	ULTRASOM – APARELHO URINÁRIO FEMININO	20	83,33	1.666,60
13	ULTRASOM – MAMAS BILATERAL	50	84,00	4.200,00
TOTAL:			R\$ 27.538,70	

Dessa forma, por ter havido alteração no objeto deste edital, o que implica na elaboração das propostas de preços por parte das licitantes interessadas no certame, reabre-se o prazo para abertura da sessão pública do pregão, nos termos do art. 21, parágrafo 4º da Lei 8.666/93, ficando marcado para:

DIA: 26/08/2019

HORAS: 09:00 HORAS

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE RANCHO QUEIMADO, SITUADA À PRAÇA LEONARDO SELL, Nº 40, CENTRO, RANCHO QUEIMADO – SC.

Rancho Queimado, 9 de agosto de 2019.

Cleci Aparecida Veronezi – Prefeita Municipal. Publique-se.